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ISTITUTO COMPRENSIVO N. 2

Via Petrarca , 31 - 07021  ARZACHENA (OT)

C.F. 91024940909 - Tel/fax 0789/82050-81369 

ssic834004@istruzione.it - ssic834004@pec.istruzione .it   
  www.scuoladiarzachena.it

Prot. N. 5812  dell’11.12.15

Ai sigg. Docenti dell’Istituto

Alla Commissione POF

Ai rappresentanti dei genitori

Al Presidente del Consiglio di Istituto

Al Vice Presidente del Consiglio di Istituto

Al Sito

Atti

Oggetto: sintesi delle proposte avanzate dai rappresentanti dei genitori, 10.12.15, con la DS, la funzione strumentale al POF, il Presidente e il vice Presidente del Consiglio di Istituto


Si comunicano le priorità formative condivise dai rappresentanti dei genitori delle scuole dell’Istituto Comprensivo n. 2 (presenti n. 25; assenti n. 15) nell’incontro in oggetto, tenutosi nei locali della sala AIS-ACD, sita al piano terra della scuola primaria di Arzachena, in data 10.12.15:

· potenziare la didattica laboratoriale in tutte le discipline;

· potenziare l’insegnamento della lingua inglese nei tre gradi scolastici (anche laboratori in lingua, insegnanti di madrelingua, gemellaggi con scuole straniere e simili);

· potenziare l’educazione motoria e sportiva e renderla sistematica e non occasionale, con insegnanti qualificati e con informazione preventiva in merito alle attività sportive che poi si attiveranno a scuola;

· potenziare le attività di informatica;

· potenziare l’insegnamento della musica e delle arti (in specie teatro, anche per la formazione del carattere, vd. public speaking da adulti);

· incrementare le attività di potenziamento personalizzato, prevedendo come destinatari non solo gli alunni in difficoltà ma anche le eccellenze (tutti i Bisogni Educativi Speciali); 

· potenziare l’utilizzo degli strumenti compensativi e le ore del Servizio Educativo Territoriale;

· sviluppare le attività legate alla conoscenza del territorio, con coinvolgimento attivo degli alunni (alunni guide turistiche, inviati giornalino/sito, redattori di opuscoli informativi, anche plurilingue e altro).
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